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参加者の年代 

20代以下 12 

30代 13 

40代 13 

50代 11 

60代 2 

36% 

13% 
19% 

2% 

2% 
4% 

10% 

8% 
6% 

参加者の職種（複数回答） 

薬剤師 19 

介護支援専門員 7 

保健師 10 

社会福祉士 1 

介護福祉士 1 

事務職（薬局） 2 

事務職（行政・その他） 5 

一般参加 4 

その他 3 

55% 
39% 

4% 2% 

①講演「薬剤師や薬局の活用方法」で 

薬剤師業務への理解が深まったか 

深まった 28 

まあまあ深まった 20 

どちらとも言えない 2 

未回答 1 
61% 

35% 

2% 2% 

②事例1「ケアマネ薬科同行訪問」は 

いかがでしたか 

参考になった 31 

まあまあ参考になった 18 

どちらとも言えない 1 

あまり参考にならなかった 1 
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61% 

33% 

6% 

③事例2～4「保健師薬科連携」は 

いかがでしたか 

参考になった 31 

まあまあ参考になった 17 

どちらとも言えない 3 

53% 
31% 

6% 

2% 
8% 

④「パネル＆フロアディスカッション」は 

いかがでしたか 

参考になった 27 

まあまあ参考になった 16 

どちらとも言えない 3 

あまり参考にならなかった 1 

未回答 4 

55% 35% 

8% 

2% 

⑤研修会に参加して、多職種連携に 

参加したいと思ったか 

積極的に連携したい 28 

できれば連携したい 18 

連携したいが難しい 4 

あまり興味がない 1 

・病院薬剤師の関わりが、在宅では難しい。（薬剤師・病院） 

・マンパワー不足（薬剤師・病院） 

・専門性を有していない（事務職） 

⑥ 質問⑤で「連携したいが難しい」「あまり興味がない」 

を選んだ人に質問です。それはなぜですか。 
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